

UDHËZIM Nr. 12, datë 4.4.2017
PËR DISA SHTESA DHE NDRYSHIME NË UDHËZIMIN NR. 26, DATË 4.9.2008, “PËR TAKSAT KOMBËTARE”, TË NDRYSHUAR

Në mbështetje të nenit 102, pika 4 të Kushtetutës së Republikës së Shqipërisë dhe të ligjit nr. 9975, datë 28.7.2008, “Për taksat kombëtare”, të ndryshuar, ministri i Financave

UDHËZON:

Në udhëzimin nr. 26, datë 4.9.2008, “Për taksat kombëtare”, të ndryshuar, bëhen këto shtesa dhe ndryshime:

1. Në pikën 2.2 bëhen shtesat dhe ndryshimet e mëposhtme:

Në paragrafin e parë, pas fjalisë së parë shtohet fjalia me përmbajtjen e mëposhtme:

“Gjithashtu, taksa e qarkullimit për benzinën dhe gazoilin zbatohet edhe për benzinën ose gazoilin që gjendet në përmbajtjen e biokarburantit sipas kodeve tarifore të NKM-së 27102011 deri në kodin 27102019, 27102090, si dhe klasifikimin në nënkreun 382600”.

- Paragrafi i tretë ndryshon me përmbajtjen e mëposhtme:

“Kjo taksë paguhet për sasinë e benzinës dhe të gazoilit të importuar ose të prodhuar në vend, me përjashtim të sasisë së benzinës dhe të gazoilit të prodhuar në vend, por të eksportuar jashtë territorit të Republikës së Shqipërisë. Subjektet prodhuese dërgojnë informacion pranë DPT-së, brenda datës 15 të muajit pasardhës, për të cilin bëhet deklarimi dhe pagesa e taksës, të dhëna mbi sasinë e gazoilit dhe benzinës të prodhuar, sasi të eksportuara, si dhe sasi të për të cilat paguhet taksa.

- Në fund të kësaj pike, shtohet paragrafi me përmbajtjen:

“Për efekt të deklarimit dhe pagesës së taksës së qarkullimit për benzinën dhe gazoilin që gjendet në përmbajtjen e biokarburantit dhe që përdoret në sektorin e transportit, masa e përbërësve “BIO”, e përjashtuar nga llogaritja e kësaj takse, nuk kalon nivelin 5 % të sasisë totale të biokarburantit.”

2. Në paragrafin e pestë të pikës 2.3, pas fjalisë që përfundon me fjalët “vjetor të detyrueshëm të mjetit.” shtohet fjalia me këtë përmbajtje:

“Kontrolli teknik i mjeteve rrugore me motor dhe rimorkiove të tyre kryhet brenda periudhës së vlefshmërisë 365-ditore të taksës vjetore të mjeteve të përdorura.”.

3. Në pikën 2.4 bëhen këto shtesa:

- Në fjalinë e fundit, të paragrafit të parë bëhet shtesa me përmbajtjen e mëposhtme:

“si dhe për benzinën dhe gazoilin që gjenden në përmbajtjen e biokarburantit (sipas kodeve tarifore të NKM-së 27102011 deri në kodin 27102019, 27102090, si dhe klasifikimin në nënkreun 382600”.

- Në fund të kësaj pike shtohet paragrafi me këtë përmbajtje:

“Për efekt të deklarimit dhe pagesës të taksës së karbonit për benzinën dhe gazoilin që gjendet në përmbajtjen e biokarburantit dhe që përdoret në sektorin e transportit, masa e përbërësve “BIO” e përjashtuar nga llogaritja e kësaj takse, nuk kalon nivelin 5 % të sasisë totale të biokarburantit.”.

4. Me përjashtim të paragrafit të parë, pika 2.5.1 ndryshon me përmbajtjen e mëposhtme:

“a) Zotëuesi i lejes së shfrytëzimit eksporton mineralin që nxjerr nga nëntoka të papërpunuar.

Renta minerare përcaktohet sipas llojit të nivelit të rentës:

kur niveli i rentës është në përqindje, shuma e rentës minerare llogaritet duke shumëzuar vlerën totale të shitjes me shumicë të mineralit që eksportohet (që është vlera e deklaruar në faturën e shitjes në bazë të çmimeve të eksportit me TVSH-0 dhe ku çmimi i shitjes në eksport është çmimi FOB Shqipëri, me përqindjen e rentës;

kur niveli i rentës minerare është fiks për njësi, shuma e rentës llogaritet duke shumëzuar sasinë e produktit të shitur, me nivelin e rentës minerare.

Një subjekt, zotërues i lejes së shfrytëzimit të mineralit të kromit, nxjerr nga nëntoka dhe eksporton të papërpunuar një sasi minerali kromi prej 5000 tonësh. Për këtë sasi minerali që eksporton ky subjekt paguan rentën vetëm në doganë dhe detyrimi për rentën llogaritet me formulën e mëposhtme:

$R = (\text{sasia e mineralit të eksportuar në ton}) \times (\text{çmimi i eksportit}) \times (\% \text{ e rentës}) = (5000 \text{ tonë}) \times (\text{çmimi i eksportit të mineralit të kromit}) \times 6\%$ (përcaktuar në shtojcën nr. 2, të ligjit nr. 9975, datë 28.7.2008, "Për taksat kombëtare", të ndryshuar).

b) Zotëruesi i lejes së shfrytëzimit, mineralin e nxjerrë nga sipërfaqja/nëntoka e përpunon më tej duke prodhuar nënprodukt të cilin e eksporton vetë.

b.1 Kur për mineralin e përfshirë në nënprodukt aplikohet nivel rente fikse për njësi, përlllogaritja e rentës bëhet sipas formulës:

$R1 = \text{sasia e nënproduktit që eksportohet}) \times (\text{normativat teknologjike të mineralit të përdorur për prodhimin e nënproduktit}) \times \text{niveli fiks i rentës së mineralit të përdorur për prodhimin e nënproduktit})$

P.sh.: një subjekt, i cili zotëron leje shfrytëzimi të gurit gëlqeror (paralelisht dhe prodhues çimentoje) ka prodhuar me gurin gëlqeror që ai ka nxjerrë vetë 250 tonë çimento të bardhë, të cilën e eksporton gjithashtu vetë. Renta në këtë rast llogaritet dhe paguhet mbi vlerën e gurit gëlqeror të përdorur për prodhimin e 250 tonë çimentoje sa vijon; $\text{renta} = 250 \text{ tonë} \times 1.6 \times 47 \text{ lekë/m}^3 = 18,800 \text{ lekë}$;

Subjekti zotërues i lejes së shfrytëzimit paguan pranë degës doganore ku bëhet zhdoganim i çimentos së bardhë rentën 18 800 lekë.

b.2 Kur për mineralin e përfshirë në nënprodukt aplikohet nivel rente në përqindje (*ad valorem*) dallohen dy raste:

- Në rastin kur për mineralin e përfshirë në nënprodukt, ekziston një çmim tregu, detyrimi për rentën llogaritet si më poshtë:

$R2 = (\text{sasia e nënproduktit që eksportohet}) \times (\text{normativat teknologjike të mineralit të përdorur për prodhimin e nënproduktit}) \times (\text{çmimet e tregut të mineralit të përdorur për prodhimin e nënproduktit}) \times (\text{përqindja e rentës së mineralit të përdorur për prodhimin e nënproduktit})$.

P.sh.: një subjekt, i cili zotëron leje shfrytëzimi të mineralit të kromit është njëkohësisht edhe përpunues i këtij minerali Ai e përpunon për të prodhuar ferrokromin nga minerali i kromit me përmbajtje 40% Cr2O3. Supozojmë se nga përpunimi i mineralit të kromit prodhohet 1 ton ferrokrom. Renta në këtë rast llogaritet dhe paguhet mbi vlerën e mineralit të kromit të përdorur për prodhimin e 1 ton ferrokromi sa vijon:

$\text{Renta} = 1 \text{ tonë} \times 2.71 \times 20\,500 \times (1/2 \times 6\%) = 1,666.65 \text{ lekë}$;

Subjekti zotërues i lejes së shfrytëzimit paguan, pranë degës doganore ku bëhet zhdoganim i ferrokromit, rentën në vlerën 1,666.65 lekë.

Vlera e ferrokromit, mbi të cilën llogaritet renta (1 ton x 2.71 x 20 500) vetëdeklarohet nga subjekti. Në çdo rast për llogaritjen e detyrimit të rentës merret vlera më e lartë ndërmjet vlerës së vetëdeklaruar nga subjekti eksportues dhe vlerës referuese të zbatuar nga autoriteti doganor. Normativat dhe vlerat referuese për llogaritjen e rentës përcaktohen nga komisioni Ad-Hoc.

- Në rastin kur për mineralin e përfshirë në nënprodukt, nuk ekziston një çmim tregu, detyrimi për rentën llogaritet si më poshtë:

Për llogaritjen e rentës fillimisht përcaktohet vlera e mineralit të përfshirë në nënprodukt, në përputhje me metodikat e miratuara për këto raste nga Raporti i Komisionit Ad-Hoc sa më poshtë:

= vlera totale e shitjes së nënproduktit që eksportohet në bazë të çmimeve të eksportit x koeficientin që merr në konsideratë kostot e përpunimit dhe fitimin x normativat e mineralit për prodhimin e një njësie nënprodukti nga ku:

- është vlera e mineralit të përfshirë në nënproduktin e prodhuar, mbi të cilën llogaritet detyrimi për rentën dhe ku për mineralin nuk ka një çmim tregu.

c) Nëse subjekti zotërues i lejes së shfrytëzimit eksporton mineralin e nxjerrë nga miniera apo nënproduktin e prodhuar nga ky mineral, nëpërmjet një subjekti tjetër të vetëm eksportues, renta, në rastin kur është në përqindje, paguhet si nga zotëruesi i lejes së shfrytëzimit, ashtu edhe nga eksportuesi. Renta, për produktin e shitur

brenda vendit (mineral apo nënprodukt), paguhet nga zotëruesi i lejes së shfrytëzimit pranë drejtorisë rajonale tatimore ku subjekti është i regjistruar, ndërsa nga eksportuesi, pranë organit doganor në çastin e eksportimit të mineralit apo nënproduktit të blerë nga zotëruesi i lejes së shfrytëzimit.

Llogaritja dhe pagesa e rentës në rastin kur zotëruesi i lejes së shfrytëzimit i shet subjektin eksportues produktin mineral (mineralin apo nënproduktin që ai prodhon) bëhet sipas pikës 3 të vendimit të Këshillit të Ministrave “Për përcaktimin e procedurave dhe të dokumentacionit të nevojshëm për arkëtimin e taksës së rentës minerare”. Ky subjekt paguan rentën pranë administratës tatimore për shitjet e bëra brenda vendit të bazuar në faturat e shitjes me TVSH.

Në momentin kur subjekti eksportues, eksporton mineralin që ka blerë nga zotëruesi i lejes së shfrytëzimit apo nënproduktin mineral, ai paguan rentën minerare vetëm për diferencën ndërmjet vlerës së rentës së përlllogaritur në bazë të çmimeve të eksportit, që është çmimi FOB në Shqipëri, dhe vlerës së rentës të paguar nga zotëruesi i lejes së shfrytëzimit në përputhje me pikën 3 të vendimit të Këshillit të Ministrave “Për përcaktimin e procedurave dhe të dokumentacionit të nevojshëm për arkëtimin e taksës së rentës minerare”.

Në momentin e eksportit në degën doganore, në bazë të deklaratës së eksportit dhe dokumentacionit shoqërues, përlllogaritet vlera e plotë dhe shuma e rentës minerare për sasinë e mineralit apo nënproduktit që po eksportohet. Subjekti deklaron është i detyruar që në momentin e eksportimit, pranë organit doganor të vetëdeklarojë shumën e rentës minerare të paguar (pranë organeve tatimore) për sasinë e mineralit apo nënproduktit që po eksportohet, si dhe të depozitojë dokumentet përkatëse.

Shuma që do të paguhet në doganë, do të jetë diferenca ndërmjet shumës së llogaritur për vlerën e plotë të rentës dhe shumës së rentës së vetëdeklaruar si të paguar pranë organeve tatimore.

Organet tatimore, në bazë të të dhënave që marrin nga organet doganore, verifikojnë saktësinë e vetëdeklarimeve të bëra nga subjektet eksportuese dhe marrin masa për rregullimin e situatës në rast konstatimi të diferencave, si dhe njoftojnë organet doganore.

Në rastin kur renta është fikse për njësi, subjekti eksportues në momentin e eksportimit, pranë organit doganor deklaron sasinë e mineralit apo nënproduktit mineral që po eksportohet, si dhe depoziton dokumentet përkatëse që vërtetojnë se renta minerare për këtë sasi minerali apo nënprodukti mineral është paguar nga zotëruesi i lejes së shfrytëzimit pranë organeve tatimore.

Taksa e rentës minerare për mineralet apo nënproduktet e eksportuara nga personat juridikë dhe fizikë që detyrohen me ligj të paguajnë këtë taksë, paguhet në organet doganore në momentin e kryerjes së procedurës së eksportit.

Deklarimi nga personat fizikë dhe juridikë të rentës së paguar në doganë, në përputhje me formularin e deklarimit dhe pagesës së taksës së rentës minerale bëhet vetëm për efekt deklarativ. Dogana transferon të ardhurat e rentës minerale të eksportuar në buxhetin e shtetit.

Përçindja e rentës minerare për përmbajtjen e mineralit metalor në nënproduktin mineral është në masën sa 1/2 e normës së rentës së përcaktuar në shtojcën nr. 2, “Grupi i parë (I) Minaeralet metalike” që i bashkëlidhet ligjit. Në shembujt e dhënë në këtë pikë për llogaritjen e rentës për nënproduktet,% e rentës për mineralet metalore korrektohet me 1/2 e normës së rentës së përcaktuar në shtojcën nr. 2, “Grupi i parë (I) Minaeralet metalike.

5. Në pikën 2.5.2 shtohet paragrafi me këtë përmbajtje:

“Në rastin e shitjes së mineralit të grupit të parë (I), “Minaeralet metalike”, për përpunim brenda vendit, nga nxjerrësi te përpunuesi, përçindja e rentës aplikohet në masën sa 1/2 e normës së rentës së përcaktuar në shtojcën nr. 2, mbi vlerën (çmimin) e shitjes, e cila, për efekt të përlllogaritjes së rentës minerare, nuk mund të jetë më e vogël se çmimi i shitjes për eksport të mineralit të papërpunuar. Subjekti llogarit rentën sipas përcaktimeve të vendimit të Këshillit të Ministrave “Për përcaktimin e procedurave dhe të dokumentacionit të nevojshëm për arkëtimin e taksës së rentës minerare”. Në çdo moment të përpilimit të faturës tatimore subjektet kanë detyrimin për të verifikuar çmimin e eksportit të publikuar për këtë qëllim në faqen zyrtare të Drejtorisë së Përgjithshme të Doganave.

6. Në pikën 2.5.5 fjalët “komunat dhe bashkitë” zëvendësohet me fjalët “njësitë e qeverisjes vendore”.

7. Në paragrafin e tretë të pikës 2.8 fjalët “Taksa për ambalazhet e prodhuara nga riciklimi i mbetjeve plastike të gjeneruara në vend caktohet në masën 50 lekë/kg” zëvendësohen me “Taksa për ambalazhet e prodhuara nga riciklimi i mbetjeve plastike të gjeneruara në vend caktohet në masën 1 lek/kg.”.

8. Paragrafi i dytë i pikës 2.10 ndryshon me përmbajtjen e mëposhtme:

“Taksa mbi primet e shkruara me përjashtim të primeve të sigurimit për produktet e jetës, shëndetit në udhëtim dhe kartonit jeshil, është në masën 10 për qind e shumës së primit e llogaritur sipas shembullit të mëposhtëm.

Shembull:

Primi i llogaritur sipas legjislacionit që rregullon veprimtarinë në tregun e sigurimeve është në masën 10.000 lekë, atëherë taksa mbi primin që llogaritet prej 10% është 1000 lekë (10000*10%). Primi i shkruar bashkë me taksën është 11000 lekë.

	Vlera
Primi i shkruar	10000
Taksa mbi primin	1000
Totali	11000

Taksa e primit evidentohet veçmas nga primi i shkruar. Në rolin e agjentit të taksës mbi primet e shkruara, shoqëria e sigurimeve është përgjegjëse për llogaritjen, deklarimin, mbledhjen dhe pagesën e taksës së primit të shkruar për llogari të organit tatimor. Shuma totale e primeve të shkruara të faturuara gjatë muajit, si dhe taksa prej 10% e tyre deklarohet dhe paguhet nga shoqëria e sigurimeve deri në datën 15 të muajit pasardhës të muajit, për të cilin janë faturuar primet e sigurimit, në deklaraten mujore të taksave kombëtare.

9. Pas pikës 2.10 shtohen pikat 2.11, 2.11.1 dhe 2.11.2 me përmbajtjen e mëposhtme:

“2.11. Taksë regjistrimi fillestar dhe taksë e përvitshme për automjetet luksoze.

Në kuptim të ligjit për taksat kombëtare dhe të këtij udhëzimi, “automjet luksoz” konsiderohet autovetura deri në 4+1, e cila plotëson të paktën njërin nga kushtet e mëposhtme:

- a) cilindratën të barabartë ose më të madhe se 3000 cm³; ose
- b) vlerën/çmimin të barabartë ose më shumë se 5 000 000 lekë.

Pavarësisht nga pagesa e taksës vjetore të mjeteve të përdorura, mbi makinat luksoze zbatohet taksë regjistrimi fillestar në masën 70 000 lekë për regjistrim të çdo makine luksoze dhe taksë e përvitshme në masën 21 000 lekë çdo vit.

Drejtoria e Përgjithshme e Shërbimeve të Transportit Rrugor, si agjente e përcaktuar nga ligjipër mbledhjen e këtyre taksave, deklarohet dhe paguan taksën e mjeteve të përdorura të transportit taksë regjistrimi fillestar dhe taksë e përvitshme të mjeteve luksoze, në administratën tatimore, në përputhje me pikën 1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi.

2.11.1 Taksa e regjistrimit fillestar për automjetet luksoze paguhet nga pronari i mjetit në momentin e regjistrimit fillestar të mjetit në drejtorinë rajonale të shërbimeve të transportit rrugor.

Për efekt të taksës së regjistrimit fillestar për automjetet luksoze, për të vërtetuar se një automjet është luksoz apo jo, verifikimi bëhet me dokumentin teknik të origjinës së mjetit ku është përcaktuar nëse cilindrata e automjetit është e barabartë ose më e madhe se 3000 cm³, ose nga dokumentet financiare shoqëruese të mjetit si kontratë noteriale, faturë shitje, deklaratë me referencën doganore DAV etj., ku është e përcaktuar se vlera/çmimi i automjetit është i barabartë ose më shumë se 5,000,000 lekë.

2.11.2 Taksa e përvitshme për automjetet luksoze është taksë vjetore për çdo vit kalendarik dhe ka vlefshmëri 365 ditë, pavarësisht nga momenti në të cilën ajo paguhet.

Detyrimi për pagimin e taksës i takon pronarit të mjetit. Kjo taksë paguhet në të njëjtin moment kur paguhet taksa vjetore e mjeteve të përdorura të transportit. E ardhura nga kjo taksë, për çdo rast, mbledhet nga strukturat e Drejtorisë së Përgjithshme të Shërbimeve të Transportit Rrugor, drejtorinë rajonale, në momentin e vjeljes së taksës vjetore të mjeteve të përdorura. Pronari i mjetit, i cili nuk kryen pagesën e kësaj takse brenda 10 ditëve nga mbarimi i afatit të vlefshmërisë së parashikuar, detyrohet të paguajë një gjobë prej 5 për qind të shumës së detyrimit të papaguar për çdo muaj vonesë, por jo më shumë se 25 për qind për çdo vit.

Pagesa e kësaj takse shoqërohet me faturë dhe me pullën e taksës vjetore të mjeteve të përdorura (TVMP)-së.

Drejtorinë rajonale të shërbimeve të transportit rrugor bëjnë regjistrimin ditor të arkëtimit të taksës, që shërben si dokument bazë për rakordimin e pagesës së taksës me organet e tatimeve. Regjistrimi bëhet në një regjistër të veçantë ose në mënyrë elektronike. Këto drejtori, brenda datës 31 janar të çdo viti, dërgojnë në drejtorinë rajonale të tatimeve dhe në strukturat e Ministrisë së Brendshme listën e mjeteve që nuk kanë paguar taksën e përvitshme për automjetet luksoze për vitin paraardhës. Personat fizikë apo juridikë, pronarë të këtyre mjeteve, që janë në këto

lista do të trajtohen si debitorë edhe nga ana e DPSHTRR- së dhe ndaj tyre do të fillojë të zbatohen masat shtrënguese.

Mjetet që regjistrohen për herë të parë, në momentin e targimit të tyre, paguajnë taksën e përvitshme për automjetet luksoze në raport me kohën e hyrjes në qarkullim në territorin e Shqipërisë. Në rast se mjeti regjistrohet në muajin janar, TVML-ja paguhet e plotë, ndërsa për periudhën në vazhdim në raport me muajt e hyrjes në qarkullim, pavarësisht datës së muajit.

Për mjetet që dalin përfundimisht nga qarkullimi, në momentin e paraqitjes së qytetarit për çregjistrimin e përhershëm, llogaritja e vlerës së taksës do të jetë e barabartë në raport me periudhën, që mjeti ka qenë në qarkullim.”

10. Në paragrafin 3.1, bëhen këto ndryshime:

- germa “b.1” ndryshon me këtë përmbajtje:

“b.1 pagesat e taksës së mjeteve të bllokuara me vendim të gjykatës, të prokurorisë, për periudhën në të cilën mjeti ka qenë i bllokuar, dhe pagesat e taksës së mjeteve të vjedhura, të djegura, të shkatërruara nga aksidentet, të vërtetuara nga organet e prokurorisë.”.

- në germën “ç” togfjalëshi “autoveturat tip 4+1 vende”, zëvendësohet me togfjalëshin “autoveturat tip deri në 4+1 vende”.

11. Pas pikës 3.3 shtohet pika 3.4 me përmbajtjen e mëposhtme:

“3.4 Përjashtohen nga pagimi i taksës së përvitshme dhe të regjistrimit fillestar të mjeteve luksoze:

a) mjetet në pronësi të ambasadave dhe organizatave ndërkombëtare, që gëzojnë status diplomatik, të akredituara në Republikën e Shqipërisë, duke zbatuar parimin e reciprocitetit;

b) personat fizikë apo juridikë, të cilët deklarojnë se nuk do të qarkullojnë me mjete në pronësi të tyre gjatë vitit kalendarik, përkohësisht vetëm një herë brenda një viti kalendarik, ose do të dalin përfundimisht nga qarkullimi dhe që dorëzojnë pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Shërbimit të Transportit Rrugor targën dhe lejen e qarkullimit, me kusht që të kenë paguar detyrime të prapambetura, nëse kanë;

c) pagesat e taksës së mjeteve të bllokuara me vendim të gjykatës, të prokurorisë, për periudhën në të cilën mjeti ka qenë i bllokuar, dhe pagesat e taksës së mjeteve të vjedhura, të djegura, të shkatërruara nga aksidentet, të vërtetuara nga organet e prokurorisë;

ç) të gjitha detyrimet e prapambetura të taksës së përvitshme dhe të regjistrimit të mjeteve luksoze të sekuestruara apo të konfiskuara me vendim të formës së prerë të gjykatës, të cilat i kalojnë në administrim Agjencisë së Administrimit të Pasurive të Sekuestruara dhe të Konfiskuara për qëllime përdorimi apo rishitjeje.”.

12. Në shtojcën nr. 1 dhe në shtojcën nr. 2, të udhëzimit fjala “komunë” zëvendësohet me fjalët “njësi administrative”.

13. “Formulari i deklarimit të taksave kombë-tare”, si dhe “Formulari i deklarimit të tarifave kombëtare” zëvendësohen me formularët më të njëjtin emërtim dhe bëhen pjesë përbërëse e këtij udhëzimi.

Ky udhëzim hyn në fuqi me botimin e tij në Fletoren Zyrtare.

MINISTRI I FINANCAVE
Arben Ahmetaj

Botuar ne F.Zyrtare 72 / 2017

Dale nga shtypi me 10.04.2017

**FORMULARI I DEKLARIMIT TË
TAKSAVE KOMBËTARE**



Numri i Vendosijes së Dokumentit (NVD)

(Vetëm për përdorim zyrtar)

(2) Periudha tatimore

(1) Numri Serial: _____

Numri Identifikues i Personit të Tatueshëm (NIPT):	(3) _____
Emri Tregtar i Personit të Tatueshëm:	(4) _____
Emri Mbiemri i Personit Fizik:	(5) _____
Adresa:	(6) _____
Qyteti/Njësi administrative/Rrethi :	_____
Numri Telefonit:	(7) _____

Lajmëroni nëse informacioni i mësipërm është jo i plotë ose ka ndryshuar

[8]. Shënoni “x” nëqoftëse gjatë muajit nuk është bërë asnjë transaksion

1.TAKSA E QARKULLIMIT

- Deklarim për tatimpaguesit prodhues në vend .

1.1. Benzine e prodhuar në vend

[9;10]; 2710 12 41; 2710 12 45; 2710 12 49; 2710 12 51; 2710 12 59; (litra)
27102011, 27102012, 27102013, 27102014, 27102015, 27102016, 27102017,
27102018, 27102019; 38 26 00

Sasia e Prodhuar Shuma e taksës

[9]	[10]
-----	------

1.2. Gazoil i prodhuar në vend

[11;12]; 2710 19 31; 2710 19 35 ; 2710 19 43 ; 2710 19 46; 2710 19 47 ; 2710 19 48;
(litra)
27102011, 27102012, 27102013, 27102014, 27102015, 27102016, 27102017,
27102018, 27102019, 38 26 00

[11]	[12]
------	------

- Deklarim për organet doganore

1.3. Benzine e importuar

[13;14];2710 12 41; 2710 12 45; 2710 12 49; 2710 12 51; 2710 12 59 ;(litra)
27102011, 27102012, 27102013, 27102014, 27102015, 27102016, 27102017,
27102018, 27102019; 38 26 00

Sasia e Importuar Shuma e taksës

[13]	[14]
------	------

1.4. Gazoil i importuar

[15;16]; 2710 19 31; 2710 19 35 ; 2710 19 43; 2710 19 46; 271019 47; 2710 19 48;
(litra)
27102011, 27102012, 27102013, 27102014, 27102015, 27102016, 27102017,
27102018, 27102019; 38 26 00

[15]	[16]
------	------

2.TAKSA E KARBONIT

- Deklarim për tatimpaguesit prodhues në vend

2.1. Benzine e prodhuar në vend

[17;18]; 2710 12 41; 2710 12 45; 2710 12 49; 2710 12 51; 2710 12 59 (litra)
27102011, 27102012, 27102013, 27102014, 27102015, 27102016, 27102018,
27102019, 27102090, 38 26 00

Sasia e Prodhuar Shuma e taksës

[17]	[18]
------	------

2.2. Gazoil i prodhuar në vend

[19;20]; 2710 19 31; 2710 19 35; 2710 19 43; 2710 19 46; 2710 19 47; 2710 19 48;
(litra)
27102011, 27102012, 27102013, 27102014, 27102015, 27102016, 27102018,
27102019, 27102090, 38 26 00

[19]	[20]
------	------

2.3. Qymyr i prodhuar në vend

[21;22]; 2701 ; 2702 (kg)

[21]	[22]
------	------

2.4. Vajgur i prodhuar në vend

[23;24]; 27 10 19 11 - 27 10 19 29 (litra)

[23]	[24]
------	------

2.5. Solar i prodhuar në vend

[25;26]; 2710 19 62 deri në 2710 19 68 (kg)

[25]	[26]
------	------

2.6. Mazut i prodhuar në vend

[27; 28]; 2710 19 62 deri në 2710 19 68 (kg)

[27]	[28]
------	------

2.7. Koks Nafte i i prodhuar në vend

[29;30]; 2713 11 00 ; 2713 12 00; (kg)

[29]	[30]
------	------

- Deklarim për për organet doganore

2.8. Benzine e importuar

[31;32]; 2710 12 41; 2710 12 45; 2710 12 49; 2710 12 51; 2710 12 59 (litra)
27102011, 27102012, 27102013, 27102014, 27102015, 27102016, 27102018,
27102019, 27102090, 38 26 00

Sasia e Importuar Shuma e taksës

[31]	[32]
------	------

2.9. Gazoil i importuar

[33;34]; 2710 19 31; 2710 19 35; 2710 19 43; 2710 19 46; 2710 19 47; 2710 19 48
(litra)
27102011, 27102012, 27102013, 27102014, 27102015, 27102016, 27102018,
27102019, 27102090, 38 26 00

[33]	[34]
------	------

2.10. Qymyr i importuar

[35;36]; 2701 ; 2702 (kg)

[35]	[36]
------	------

2.11. Vajgur i importuar

[37;38]; 27 10 19 11 deri në 27 10 19 29 (litra)

[37]	[38]
------	------

2.12. Solar i importuar

[39;40]; 2710 19 62 deri në 2710 19 68 (kg)

[39]	[40]
------	------

2.13. Mazut i importuar

[41;42]; 2710 19 62 deri në 2710 19 68 (kg)

[41]	[42]
------	------

2.14. Koks nafte i importuar

[43;44] ; 2713 11 00 ; 271312 00; (kg)

[43]	[44]
------	------

3.TAKSA E AMBALLAZHEVE TË PLASTIKËS DHE TË QELQIT

- Deklarim për tatimpaguesit prodhues në vend të amballazheve plastike

[45;46]; Amballazhe boshe (kg)

Sasia prodh/ shitur Shuma e taksës

[45]	[46]
[47]	[48]

[47;48]; Mallra të ambalazhuara në ambalazh plastik(kg, ambalazh)

Sasia e ricik /slut. Shuma e taksës

[49]	[50]
------	------

[49;50]; Amballazhe plastike nga riciklimi (kg)

- Deklarim për tatimpaguesit prodhues në vend të amballazheve të qelqit

[51; 52]; Amballazhe boshe(kg)

Sasia e prodh/shitur. Shuma e taksës

[51]	[52]
[53]	[54]

[51;52]; Mallra të ambalazhuara në ambalazh qelqi (kg, ambalazh)

- Deklarim për për organet doganore

[55;56] Amballazhe plastike (a.bosh+mallra te amball.amball.pastik) (kg,ambalazh

Sasia e importuar Shuma e taksës

[55]	[56]
[57]	[58]

[57;58] Amballazhe qelqi (a.bosh+mallra te amball.amball.qelqi) (kg, ,ambalazh

4. TAKSA MBI PËRDORIMIN E TRUALLIT SHITETËROR

- Deklarim i personave pagues të taksës

[59;60]; Vlera e sipërfaqes së truallit shitetëror në përdorim

Vlera Shuma e taksës

[59]	[60]
------	------

5.TAKSA E MJETEVE TË PËRDORURA TË TRANSPORTIT RRUGOR

[61]	[62]
------	------

- Deklarim për agjentin D.P.SH.T.RR.
Numri i mjeteve Shuma e taksës

--	--

[61;62]; Mjete të përdorura të transportit rrugor

6.TAKSA PORTUALE

- Deklarim për Agjentin Kapiteneria e Porteve
- Prekje të portit

[63;64]; Anije shqiptare

[65;66]; Anije të huaja

Nr. prekje Shuma e taksës

[63]	[64]
[65]	[66]

7.TAKSA E USHTRIMIT TË VEPRIMTARISË SË PESHKIMIT

- Deklarime për Agjentin Drejtoria e Politikave të Peshkimit

[67;68]; Peshkimi detar

[73;74]; Peshkimi artizanal me mjete të lehta

[75;76]; Peshkimi sportiv në det me mjete lundruese

[73;74]; Akvakultura

Nr. Lejeve Shuma e taksës

[67]	[68]
[69]	[70]
[71]	[72]

[73]	[74]
------	------

8. TAKSA E AKTEVE DHE E PULLËS

- Deklarim për Agjentin Zyrat e Gjendjes Civile

[75;76]; Për certifikate të lëshuar, për regjistrimin e shtetasve të hua pas dhënies të shtetësisë shqiptare, për procedurën e ndryshimit të emrit/mbiemrit mbajtjen e akteve të lidhjes së martesës, për procedurën për veçim/bashkim familjesh të shtetasve

Nr. akteve / dokum. Shuma e taksës

[75]	[76]
------	------

9. TAKSA E PRIMIT TË SHKRUAR

- Deklarim për Agjentin Shoqëritë e Sigurimit

[77;78]; Primet e shkruara me përjashtim të primeve të sigurimit për produktet e jetës, shëndetit në udhëtim dhe kartonit jeshil

Primi i Shkruar. Shuma e taksës

[77]	[78]
------	------

10. TAKSA E REGJISTRIMIT FILLESTAR TË AUTOMJETEVE LUKSOZE

- Deklarim për agjentin D.P.SH.T.RR.

[79;80]; Automjete luksoze të transportit rrugor

Numri i automjeteve Shuma e taksës

[79]	[80]
------	------

11. TAKSA E PËRVITSHME E AUTOMJETEVE LUKSOZE

- Deklarim për agjentin D.P.SH.T.RR.

[81,82]; Automjete luksoze të transportit rrugor

Numri i automjeteve Shuma e taksës

[81]	[82]
------	------

12. TAKSA TË TJERA

[83,84]; detyrimi për taksa të tjera

Baza e taksueshme Shuma e taksës

[83]	[84]
------	------

TOTALI I TAKSAVE PËR TË PAGUAR

[85]

Data dhe Firma e Personit të Tatueshëm - Deklaroj nën përgjegjësinë time që informacioni i mësipërm është i plotë dhe i saktë.

UDHËZUES PËR MËNYRËN E PLOTËSIMIT TË FORMULARIT

- Numri serial gjenerohet nga Drejtoria Rajonale Tatimore dhe shërben për të azhurnuar regjistrimet kur paraqitet deklarata.
- Periudha tatimore është mujore ose pjesë e muajit në rast mbyllje, të aktivitetit.
- Numri i identifikimit të personit të tatueshëm (NIPT) është numri i dhënë nga Drejtoria Rajonale Tatimore ose Qendra Kombëtare e Regjistrimit dhe që identifikon personin e tatueshëm në të gjitha marrëdhëniet me Drejtorinë Rajonale Tatimore.
- Emri tregtar i personit të tatueshëm është emri me të cilin paraqitet veprimtaria dhe që shënohet në certifikatën e NIPT-it.
- Emri, mbiemri i personit fizik vendoset kur veprimtaria ekonomike kryhet nga një person fizik dhe nuk ka emër tregtar.
- Adresa tregohet për vendin kryesor të ushtrimit të veprimtarisë. Kjo adresë është treguar edhe në certifikatën e NIPT-it.
- Numri i telefonit (n.q.s. ka) tregon numrin e telefonit në vendin kryesor të ushtrimit të veprimtarisë ekonomike.
- Pa veprimtari zgjidhet vetëm nëse nuk është kryer aktivitet gjatë periudhës për të cilën bëhet deklarimi. Vendosni një kryq në kutinë 8, firmoseni deklaratën dhe paraqiteni në bankë.

1. TAKSA E QARKULLIMIT

- Deklarim për tatimpaguesit prodhues në vend

[9] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi të benzinës të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[10] Taksa/litër shumzuar me sasinë e benzinës të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi [9]

[11] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi të gazoilit të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[12] Taksa/litër shumzuar me sasinë e gazoilit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi [11]

- Deklarim për organet doganore si agjente

[13] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e benzinës të importuar (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[14] Taksa paguar në doganë për benzinën e importuar = Taksa/litër shumzuar me sasinë e importuar të benzinës për muajin për të cilin bëhet deklarimi [13]

[15] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e gazoilit të importuar (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[16] Taksa paguar në doganë për gazoilin e importuar = Taksa/litër shumzuar me sasinë e importuar të gazoilit për muajin për të cilin bëhet deklarimi [15]

2.TAKSA E KARBONIT

- Deklarim për tatimpaguesit prodhues në vend

[17] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi të benzinës të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[18] Taksa/litër shumzuar me sasinë e benzinës të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi [17]

[19] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi të gazoilit të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[20] Taksa/litër shumzuar me sasinë e gazoilit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi [19]

[21] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e qymyrit të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[22] Taksa/kg shumzuar me sasinë e qymyrit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi [21]

[23] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e vajgurit të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[24] Taksa/litër shumzuar me sasinë e vajgurit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi [23]

[25] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e solarit të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[26] Taksa/kg shumzuar me sasinë e solarit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi[25]

[27] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e mazutit të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[28] Taksa/kg shumzuar me sasinë e solarit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi[27]

[29] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e koksit të naftës të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[30] Taksa/kg shumzuar me sasinë e solarit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi [29]

- Deklarim për organet doganore si agjente

[31] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi të benzinës të importuar (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[32] Taksa e paguar në doganë për benzinën e importuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi = taksa/litër shumzuar me sasinë e importuar të benzinës [31]

[33] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e gazoilit të importuar (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[34] Taksa e paguar në doganë për gazoilin e importuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi = taksa/litër shumzuar me sasinë e importuar gazoilit [33]

[35] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e qymyrit të importuar (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[36] Taksa e paguar në doganë për qymyrit e importuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi = Taksa/kg shumzuar me sasinë e qymyrit të importuar [35]

[37] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e vajgurit të importuar (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[38] Taksa e paguar në doganë për vajgurin e importuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi = Taksa/litër shumzuar me sasinë e vajgurit të importuar [37]

[39] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e solarit të importuar (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[40] Taksa e paguar në doganë për solarin e importuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi = Taksa/kg shumzuar me sasinë e solarit të importuar [39]

[41] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e mazutit importuar (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[42] Taksa e paguar në doganë për mazutin e importuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi = Taksa/kg shumzuar me sasinë e mazutit të importuar [41]

[43] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e koksit të naftës të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë)

[44] Taksa e paguar në doganë për koksin e naftës të importuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi = Taksa/kg shumzuar me sasinë e solarit të importuar [43]

3.TAKSA E AMBALLAZHEVE TË PLASTIKËS DHE TË QELQIT

- Deklarim për tatimpaguesit prodhues në vend të ambllazheve plastike

[45] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e ambllazhit bosh plastik të prodhuar në vend dhe shitur .
[46] Taksa/kg shumzuar me sasinë e ambllazhit plastik bosh të shitur [45]
[47] Sasia e ambllazhit plastik të mallrave të prodhuar në vend dhe të shitura
[48] Taksa/kg shumzuar me sasinë e ambllazhit plastik të mallrave të prodhuara në vend dhe të shitur [48]
[49] Sasia e ambllazheve plastike nga riciklimi për muajin për të cilin bëhet deklarimi të prodhuar në vend dhe shitur
[50] Taksa/kg për ambllazhin e ricikluar shumzuar me sasinë e ambllazhit plastik të prodhuar në vend nga riciklimi dhe të shitur [49]
[51] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e ambllazhit bosh qelqi të prodhuar në vend dhe shitur .
[52] Taksa/kg shumzuar me sasinë e ambllazhit të qelqit bosh të prodhuar në vend dhe të shitur [51]
[53] Sasia e ambllazhit të qelqit të mallrave të prodhuar në vend dhe të shitur
[54] Taksa/kg shumzuar me sasinë e ambllazhit të qelqit të mallrave të prodhuara në vend dhe të shitur [53]

- Deklarim për organet doganore si agjente

[55] Sasi e ambllazheve plastike (a.bosh+ ambllazh i mallra te ambll.ambll.pastik) të importuar për muajin në të cilin deklarohet
[56] Taksa e paguar në doganë =Taksa/kg për ambllazhin plastik shumzuar me sasinë e ambllazheve plastike (a.bosh+ ambllazh i mallra te ambll.ambll.pastik) të importuar [55]
[57] Sasi e ambllazheve të qelqit (a.bosh+ ambllazh i mallra te ambll.ambll.qelqi) të importuar për muajin në të cilin deklarohet
[58] Taksa e paguar në doganë = Taksa/kg për ambllazhin e qelqit shumzuar me sasinë e ambllazheve të qelqit (a.bosh+ ambllazh i mallra te ambll.ambll.qelqi) të importuar [57]

4. TAKSA MBI PËRDORIMIN E TRUALLIT SHTETËROR

- Deklarim për personat pagues të taksës mbi përdorimin e truallit shtetëror

[59] Vlera në lekë e sipërfaqes te truallit shtetëror në përdorim
[60] Taksa e paguar = 10% shumzuar me vlerën e sipërfaqes të truallit shtetëror në përdorim për muajin për të cilin deklarohet

5. TAKSA E MJETEVE TË PËRDORURA TË TRANSPORTIT

- Deklarim për agjentin DPSHTR

[61] Mjete të përdorura të transportit mbi të cilat është zbatuar taksa për muajin për të cilin deklarohet
[62] Taksa e paguar për këto mjete nga tatimpaguesit (deklarim i agjentit)

6.TAKSA PORTUALE

- Deklarim për agjentin Kapiteneria e Porteve dhe agjensite detare shtetërore dhe private

[63] Nr i prekjeve të portit nga anije shqiptare për muajin për të cilin deklarohet
[64] Taksa/prekje shumzuar me nr e prekjeve te portit nga anijet shqiptare, deklarim i agjentit
[65] Nr i prekjeve të portit nga anije të huaja për muajin për të cilin deklarohet
[66] Taksa/prekje shumzuar me nr e prekjeve te portit nga anije të huaja , deklarim i agjentit

7.TAKSA E USHTRIMIT TË VEPRIMTARISË SË PESHKIMIT

- Deklarim për agjentin Drejtoria e Politikave dhe Peshkimit

[67] Nr lejeve të dhëna për peshkimin detar për muajin për të cilin deklarohet

[68] Taksa e paguar (Taksa/leje shumzuar me nr. e lejeve [67] , deklarim i agjentit)
[69] Nr lejeve të dhëna për peshkimin artizanal me mjete të lehta për muajin për të cilin deklarohet
[70] Taksa e paguar (Taksa/leje shumzuar me nr. e lejeve [69] deklarim i agjentit)

[71] Nr lejeve të dhëna për peshkimin sportiv në det me mjete lundruese për muajin për të cilin deklarohet
[72] Taksa e paguar (Taksa/leje shumzuar me nr. e lejeve [71] deklarim i agjentit)
[73] Nr lejeve të dhëna për akuakultura
[74] Taksa e paguar (Taksa/leje shumzuar me nr. e lejeve [73] deklarim i agjentit)

8. TAKSA E AKTEVE DHE E PULLËS

- Deklarim për agjentin Zyrat e Gjendjes Civile

[75] Nr çertifikate të lëshuar, për regjistrimin e shtetasve të hua pas dhënies të shtetësisë shqiptare , për procedurën e ndryshimit të emrit/mbiemrit mbajtjen e akteve të lidhjes së martesës, për procedurën për veçim/bashkim familjesh të shtetasve për muajin për të cilin deklarohet
[76] Taksa /njësi shumzuar me rubrikën [75] , deklarim i agjentit

9.TAKSA E PRIMIT TË SHKRUAR

- Deklarim për Agjentin Shoqëritë e Sigurimit e taksës
[77]; Primet e shkruara me përjashtim të primeve të sigurimit për produktet e jetës, shëndetit në udhëtim dhe kartonit jeshil
[78] Taksa /njësi shumzuar me rubrikën [77] , deklarim i agjentit

10. TAKSA E REGJSTRIMIT FILLESTAR TË AUTOMJETEVE LUKSOZE

- Deklarim për agjentin D.P.SH.T.RR.
[79] Automjete luksoze mbi të cilat është zbatuar taksa për muajin për të cilin deklarohet
[80] Taksa e paguar për këto mjete nga tatimpaguesit (deklarim i agjentit)

11. TAKSA E PËRVITSHME E AUTOMJETEVE LUKSOZE

- Deklarim për agjentin D.P.SH.T.RR.
[81] Mjete luksoze mbi të cilat është zbatuar taksa për muajin për të cilin deklarohet
[82] Taksa e paguar për këto mjete nga tatimpaguesit (deklarim i agjentit)

12.TAKSA TË TJERA

- Deklarim për Agjentin /Tatimpaguesin

[83] në këtë rubrikë shënohet baza mbi të cilën aplikohet taksa
[84]Taksa/njësi shumzuar me rubrikën [79], deklarimi i agjentit/tatimpaguesit

[85] Totali i paguar për muajin për të cilin deklarohet pranë Drejtorisë Rajonale Tatimore nga çdo tatimpagues, plotësues i deklaratës.Totali i transferuar nga agjentet që plotësojnë këtë deklaratë pranë Drejtorisë Rajonale Tatimore.

FORMULARI I DEKLARIMIT TË TARIFAVE KOMBËTARE



(2) Periudha tatimore

(1) Numri Serial: _____

Numri Identifikues i Personit të Tatueshëm (NIPT):	(3) _____
Emri Tregtar i Personit të Tatueshëm:	(4) _____
Emri Mbiemri i Personit Fizik:	(5) _____
Adresa:	(6) _____
Qyteti/Njësi administrative/Rrethi :	(7) _____
Numri Telefonit:	(7) _____

Lajmëroni nëse informacioni i mësipërm është jo i plotë ose ka ndryshuar

[8]. Shenoni "x" neqoftëse gjatë muajit nuk është bërë asnjë transaksion

- TARIFA E PAISJES ME LEJE DREJTIMI
- Deklarim për Agjentin DPSHTRR;

[9;10]; Leje drejtimi të tipit A;B;C;D;BE;CE;DE;

Nr. i lejeve	Shuma e tarifës
[9]	[10]

- TARIFA PËR PËRDORIMIN E APARATEVE TELEVIZIVE E RADIOTELEVIZIONIT PUBLIK SHQIPTAR;
- Deklarim për Agjentin CEZ ;

[11;12]; Përdorues familjare (marës televizivë)

Nr.	Shuma e Tarifës
[11]	[12]
[13]	[14]

[13;14]; Përdorues jo familjare (aparate televizivë)

- TARIFA PËR SHËRBIME KONSULLORE
- Deklarim për Agjentin; Ministria e Jashtme;

[15;16]; Lëshim dokumente udhëtimi, lëshim, verifikim dhe legalizim dokumente, lëshim, përpilim akte të tjera noteriale, përkthim dokumente

Nr./dokum/akte	Shuma e tarifës
[15]	[16]

- Deklarim për Agjentin: Ministria e Brendshme;

[17;18]; Pasaporta udhëtimi nga M.B.

Nr. Pasaportave	Shuma e Tarifës
[17]	[18]

- **TARIFA PËR VEPRIMET DHE SHËRBIMET QË KRYHEN NGA ADMINISTRATA GJYQËSORE, MINISTERIA E DREJTËSISË, PROKURORIA DHE NOTERIA**

- Deklarim për Agjentin, Gjykatë, Prokurori, Ministria e Drejtësisë, Posta Shqiptare

[19;20]; Veprime dhe shërbime që kryhen nga administrata gjyqësore
 [21;22]; Veprime dhe shërbime që kryhen nga prokuroria
 [23;24]; Veprime dhe shërbime që kryhen nga Ministria e Drejtësisë
 [25;26]; Veprime dhe shërbime noteriale (nr. pullave, Posat Shqiptare)

Nr./akte/dokum Shuma e tarifës

[19]	[20]
[21]	[22]
[23]	[24]
[25]	[26]

- **TARIFA PËR SHËRBIMET E TRANSMETIMEVE RADIOTELEVIZIVE**

- Deklarim për Agjentin AMA ;

[27;28]; Transmetues ose përsëritës televiziv analogjik tokësor;
 [29;30]; Transmetues ose përsëritës radio FM tokësore;
 [31;32]; Transmetues AM

Nr. leje Shuma e tarifës

[27]	[28]
[29]	[30]
[31]	[32]

- **TARIFA E SHËRBIMIT TË RADIOKOMUNIKACIONIT**

- Deklarim për Agjentin AKEP;

[33;34]; Shërbime të radiokomunikacionit

Nr. i pikëve Shuma e tarifës

[33]	[34]
------	------

- **TARIFA PËR PAJISJEN ME PASAPORTË LUNDRIMI E KAPITENERISË SË PORTEVE;**

- Deklarim për Agjentin Kapiteneria e Porteve ;

[35;36]; Pasaporta lundrimi

Nr. Pasaportave Shuma e tarifës

[35]	[36]
------	------

- **TARIFA E SHËRBIMIT PËR QARKULLIMIN E MJETEVE TË HUAJA TË TRANSPORTIT TË UDHËTARËVE TË MË SHUMË SE 20 PERSONAVE, PËRFSHIRË EDHE DREJTUESIN E MJETIT, SI DHE TË MJETEVE TË TRANSPORTIT TË MALLRAVE ME NGARKESË APO PA NGARKESË.**

- Deklarim për Agjentin DPD;

[37;38]; Mjete të huaja >20 persona

Nr.mjeteve Shuma e tarifës

[37]	[38]
------	------

- **TARIFA PËR KALIMIN ME AVION TË KUFIRIT TË REPUBLIKËS SË SHQIPËRISË.**

- Deklarim për Agjentin TIA;

[39;40]; Shoqëri Ajrore të Huaja Rezidente

[41;42]; Shoqëri Ajrore të Huaja jo Rezidente

[43;44]; Shoqëri Ajrore Vendase

Nr.pasagjer.	Shuma e tarifës
[39]	[40]
[41]	[42]
[43]	[44]

- **PAGESA PËR DHËNIE LEJE/LICENCË PËR LOJRAT E FATIT :**

- Deklarim per subjetin që pajiset me leje/licence

[45;46]; Për baste sportive;

[47;48]; Për baste për garat në pistë;

[49;50]; Për kazino;

[51;52]; Për kazino elektronike;

[53;54]; Për kazino elektronike në distancë;

[55;56]; Për lotari kombëtare

[57;58]; Për ushtrim veprimtari për bingo tradicionale;

[59;60]; Për ushtrim veprimtari për bingo televizive;

Nr. leje/licencë Shuma e tarifës

[45]	[46]
[47]	[48]
[49]	[50]
[51]	[52]
[53]	[54]
[55]	[56]
[57]	[58]
[59]	[60]

- Tarifa në arsim

[61;62]; Tarifa

- Tarifa të tjera

Shuma e Tarifës

[61]	[62]
------	------

Shuma e Tarifës

[63]	[64]
------	------

[63] TOTALI I TARIFAVE PËR T'U PAGUAR

[65]

Data dhe Firma e Personit të Tatueshëm - Deklaroj nën përgjegjësinë time që informacioni i mësipërm është i plotë dhe i saktë.

UDHËZUES PËR MËNYRËN E PLOTËSIMIT TË FORMULARIT PËR TARIFAT

1. Numri serial gjenerohet nga Drejtoria Rajonale Tatimore dhe shërben për të azhurnuar regjistrimet kur paraqitet deklarata.
2. Periudha tatimore është mujore ose pjesë e muajit në rast mbyllje, të aktivitetit.
3. Numri i identifikimit të personit të tatueshëm (NIPT) është numri i dhënë nga Drejtoria Rajonale Tatimore ose Qendra Kombëtare e Regjistrimit dhe që identifikon personin e tatueshëm në të gjitha marrëdhëniet me Drejtorinë Rajonale Tatimore.
4. Emri tregtar i personit të tatueshëm është emri me të cilin paraqitet veprimtaria dhe që shënohet në certifikatën e NIPT-it.
5. Emri, mbiemri i personit fizik vendoset kur veprimtaria ekonomike kryhet nga një person fizik dhe nuk ka emër tregtar.
6. Adresa tregohet për vendin kryesor të ushtrimit të veprimtarisë. Kjo adresë është treguar edhe në certifikatën e NIPT-it.
7. Numri i telefonit (n.q.s. ka) tregon numrin e telefonit në vendin kryesor të ushtrimit të veprimtarisë ekonomike.
8. Pa veprimtari zgjidhet vetëm nëse nuk është kryer aktivitetet gjatë periudhës për të cilën bëhet deklarimi. Vendosni një kryq në kutinë 8, firmoseni deklaratën dhe paraqiteni në bankë.

- TARIFA E PAISJES ME LEJE DREJTIMI
- Deklarim për Agjentin DPSHTRR;

[9] Nr i lejeve të drejtimi të tipit A;B;C;D;BE;CE;DE; të dhëna për muajin për të cilin deklarohet

[10] Shuma e trifës së paguar (tarifa/leje të tipit A;B;C;D;BE;CE;DE shumëzuar me nr e lejeve të tipit A;B;C;D;BE;CE;DE) [9] deklarim i agjentit .

- TARIFA PËR PËRDORIMIN E APARATEVE TELEVIZIVE E RADIOTELEVIZIONIT PUBLIK SHQIPTAR;
- Deklarim për Agjentin CEZ ;

[11] Nr i perdorues familjare (marës televizivë) dhënë leje për muajin për të cilin deklarohet

[12] Shuma e trifës së paguar , për çdo perdorues familjar [11] deklarim i agjentit

[13] Nr i perdoruesve jo familjare (aparate televizivë) për muajin për të cilin deklarohet

[14] Shuma e trifës së paguar , shuma e tarifave për çdo perdorues [11] deklarim i agjentit

- TARIFA PËR SHËRBIME KONSULLORE TË MPJ
- Deklarim për Agjentin; Ministria e Jashtme

[15] Lëshim dokumente udhëtimi, lëshim, verifikim dhe legalizim dokumente, lëshim ,përpilim akte të tjera noteriale, përkthim dokumente për muajin për të cilin deklarohet

[16] Shuma e tarifës së paguar , deklarim i agjentit

- Deklarim për Agjentin: Ministria e Brendshme;

[17] Nr. pasaportave të udhëtimit të lëshuara nga M.B. për muajin për të cilin deklarohet

[18] Shuma e tarifës së paguar, (Tarifa/njësi shumëzuar me [17]) deklarim i agjentit

- TARIFA PËR VEPRIMET DHE SHËRBIMET QË KRYHEN NGA ADMINISTRATA GJYQËSORE, MINISTERIA E DREJTËSISË, PROKURORIA DHE NOTERIA

[19] Veprime dhe shërbime që kryhen nga administrata gjyqësore për muajin për të cilin deklarohet

[20] Shuma e tarifës së paguar ,për veprime e shërbime në rubrikën (19) deklarim i agjentit

[21] Veprime dhe shërbime që kryhen nga prokuroria për muajin për të cilin deklarohet

[22] Shuma e tarifës së paguar , ,për veprime e shërbime në rubrikën (21) deklarim i agjentit

[23] Veprime dhe shërbime që kryhen nga Ministrisa e Drejtësisë për muajin për të cilin deklarohet

[24] Shuma e tarifës së paguar deklarim i agjentit për veprime e shërbime në rubrikën (23) deklarim i agjentit

[25] Veprime dhe shërbime noteriale (nr. pullave, Posat Shqiptare) për muajin për të cilin deklarohet

[26] Shuma e tarifës së paguar , për veprime e shërbime në rubrikën (25) deklarim i agjentit

- TARIFA PËR SHËRBIMET E TRANSMETIMEVE RADIOTELEVIZIVE

- Deklarim për Agjentin AMA ;

[27] Transmetues ose përsëritës televiziv analogjik tokësor, për muajin për të cilin deklarohet

[28] Shuma e tarifës së paguar (shuma e tarifave për përsëritësat televiziv analogjik tokësor) [27] deklarim i agjentit

[29] Transmetues ose përsëritës radio FM tokësore për muajin për të cilin deklarohet

[30] Shuma e tarifës së paguar (shuma e tarifave për përsëritësat televiziv analogjik tokësor) [29] deklarim i agjentit

[31] Nr i lejeve për Transmetues AM për muajin për të cilin deklarohet

[32] Shuma e tarifës së paguar (shuma e tarifave për transmetuesat AM) [31] deklarim i agjentit

- TARIFA E SHËRBIMIT TË RADIOKOMUNIKACIONIT

- Deklarim për Agjentin AKEP;

[33] Nr. i pikëve për shërbime të radiokomunikacionit

[34] Shuma e tarifës së paguar = tarifa/pikë shumëzuar me numrin e pikëve [33], deklarim i agjentit

- TARIFA PËR PAJISJEN ME PASAPORTË LUNDRIMI E KAPITENERISË SË PORTEVE;

- Deklarim për Agjentin Kapiteneria e Porteve ;

[35] Nr. i pasaporta të lundrimit të dhëna për muajin për të cilin deklarohet

[36] Shuma e tarifës së paguar = tarifa/pasaportë shumëzuar me numrin e pasaportave [35] , deklarim i agjentit , tarife vjetore , çdo muaj plotësohet me 0 , në përjashtim të muajit për të cilin deklarohet për të gjithë vitin .

- TARIFA E SHËRBIMIT PËR QARKULLIMIN E MJETEVE TË HUAJA TË TRANSPORTIT TË UDHËTARËVE TË MË SHUMË SE 20 PERSONAVE, PËRFSHIRË EDHE DREJTUESIN E MJETIT, SI DHE TË MJETEVE TË TRANSPORTIT TË MALLRAVE ME NGARKESË APO PA NGARKESË.
- Deklarim për Agjentin DPD; (plotësohet për efekt deklarativ)

[37] Nr i Mjete të huaja >20 persona për muajin për të cilin deklarohet

[38] Shuma e tarifës së paguar

- TARIFA PËR KALIMIN ME AVION TË KUFIRIT TË REPUBLIKËS SË SHQIPËRISË.
- Deklarim për Agjentin TIA;

[39] Nr. pasagjerëve për Shoqëritë Ajrore të Huaja Rezidente, për muajin për të cilin deklarohet

[40] Shuma e tarifës së paguar për pasagjerët e shoqëritë ajrore të huaja rezidente = tarifa shumëzuar me numurin e pasagjerëve, [39]deklarim i agjentit

[41] Nr. pasagjerëve për shoqëritë ajrore të huaja rezidente jo rezidente , për muajin për të cilin deklarohet

[42] Shuma e tarifës së paguar për pasagjerët e shoqëritë ajrore të huaja jo rezidente = tarifa shumëzuar me numurin e pasagjerëve,[41] deklarim i agjentit

[43] Nr. pasagjerëve për shoqëri ajrore vendase për muajin për të cilin deklarohet

[44] Shuma e tarifës së paguar për pasagjerët e shoqëritë ajrore vendase = tarifa shumëzuar me numurin e pasagjerëve,[43] deklarim i agjentit

- PAGESA PËR DHËNIE LEJE/LICENCË PËR LOJRAT E FATIT :

[45] Numuri i lejeve për baste sportive;

[46] Shuma e tarifës së paguar = tarifëm\leje shumëzuar me numuri i lejeve për baste sportive [45] (tarife vjetore , plotësohet me vleren perkatese brenda datës 15 të muajit janar kur behet pagesa , muajt e tjere deklarohen me 0)

[47] Numuri i lejeve për baste për garat në pistë;

[48] Shuma e tarifës së paguar = tarifëm\leje shumëzuar me numurin e lejeve për baste gara në pistë[47] (tarife vjetore , plotësohet me vleren perkatese brenda datës 15 të muajit janar kur behet pagesa , muajt e tjere deklarohen me 0)

[49] licenca për kazino;

[50] Shuma e tarifës së paguar për licencen kazino[49] (tarife vjetore , plotësohet me vleren perkatese kur behet pagesa , muajt e tjere deklarohen me 0)

[51] Nr. i lejeve për kazino elektronike;

[52] Shuma e tarifës së paguar = tarifëm\licencë shumëzuar me numurin e licencave për kazino elektronike [51] (tarife vjetore , plotësohet me vleren perkatese brenda datës 15 të muajit janar kur behet pagesa , muajt e tjere deklarohen me 0)

[53] Nr i lejeve për kazino elektronike në distancë;

[54] Shuma e tarifës së paguar = tarifëm\licencë shumëzuar me numurin e licencave për kazino elektronike në distancë [53] (tarife vjetore , plotësohet me vleren perkatese brenda datës 15 të muajit janar kur behet pagesa , muajt e tjere deklarohen me 0)

[55] Licence për lotari kombëtare ,

[56] Shuma e tarifës së paguar për licencen llotari kombetare plotësohet me vleren perkatese kur behet pagesa , muajt e tjere deklarohen me 0)

[57] Lejeve për ushtrim veprimtarie për bingo tradicionale;

[58] Shuma e tarifës së pagua për leje për ushtrim veprimtarie për bingo tradicionale [57] ; (plotësohet me vleren perkatese për muajin kur behet pagesa , muajt e tjere deklarohen me 0)

[59] Lejeve për ushtrim veprimtarie për bingo televizive;

[60] Shuma e tarifës së paguar për leje për ushtrim veprimtarie për bingo televizive [59] ; (plotësohet me vlerën perkatese për muajin kur bëhet pagesa , muajt e tjere deklarohen me 0)

- TARIFA NË ARSIM

[61] Tarifa arsimore

[62] Shuma e tarifës së paguar deklarim i agjentit

- TARIFA TË TJERA

[63] Tarifa

[64] Shuma e tarifës së paguar deklarim i agjentit/tatipaguesit

[65] Totali i paguar për muajin për të cilin deklarohet pranë Drejtorisë Rajonale Tatimore nga çdo tatimpagues, plotësues i deklaratës.Totali që çdo agjent në përputhje me këtë deklaratë transferon në llogari të Drejtorisë Rajonale Tatimore tarifat e mbledhura.

